



北大青鸟 (南京新街口) 校区

打造软件测试专业人才

随着互联网的发展,IT人才越来越抢手,这也使得针对IT行业的培训市场迅速膨胀。IT行业招聘看重具备专业技能和相应工作经验的人才,因此很多人选择参加IT培训来提升自己的技能水平和行业经验。在众多的求学者眼中,培训机构的品牌美誉度、师资教学能力以及就业率成为消费选择的依据。

在市场机制的作用下,不规范的市场行为难以避免,一些坑蒙欺诈、见利忘义、不讲诚信的行为时有发生,盲目夸大的行业优势和教学力量的介绍,以及虚假的就业承诺,严重扰乱了正常的IT教育培训市场。

由于教育意义的特殊性,非正规的市场行为给广大消费者带来了难以估量的伤害。但同时,在市场自律与社会监督的作用下,培训市场内部积极开展诚信经营与品牌建设,加快了自我调整的步伐,逐步改善市场环境。

诚信与品牌挂钩

背景回放:2007年下半年,继成功斩获“中国连锁百强”和“中国十大优秀特许加盟品牌”两项大奖后,在由中国连锁经营协会举办的特许经营领域推广信用等级评价活动中,北大青鸟 APTECH 再获殊荣,获得 AAA 最高信用等级评价,成为获此殊荣的国内唯一一家 IT 培训机构。

根据 CCID (赛迪顾问)的报告,我国 IT 职业培训市场,北大青鸟 APTECH、NIIT、神州数码、科学院软件研究所、世纪传人五大培训机构的总份额共计超过 40%。从报告数据中可以看出,我国 IT 培训市场经过几年来的发展,“实力”、“规范”正逐步成为市场淘汰法则的标准。随着越来越多的中小培训机构被过滤出局,培训机构开始出现“集中化”的趋势,品牌优势在培训业发展过程中正逐步被强化。

我国知名营销专家叶茂中曾表示,从很多行业的发展经验来看,一个行业市场发展成熟的重要标志,就是其市场第一品牌的占有率要达到 40%左右。据此专家们进一步指出,随着消费者对培训品牌认知度不断提

升,今后几年,品牌集中化的趋势演进在 IT 培训市场还将延续,品牌培训机构的实力也将愈来愈增强。

品牌 IT 培训机构的出现和形成,昭显出 IT 培训市场开始走向成熟的发展态势。从近年来的市场发展看,这种“聚集效应”将继续保持,大型培训品牌在市场上的强势地位得到进一步的增强,有关市场专家对此估计,根据今年市场表现情况来看,以北大青鸟 APTECH 领军的品牌机构的市场份额将有望再度上升。

教育的责任

缺乏责任,教育便少了良知。富有责任,教育才会有深度。北大青鸟 APTECH 选择了教育就选择了责任。

北大青鸟 APTECH 依托北京大学优质的教育资源,借鉴软件王国——印度成功的 IT 职业教育经验,拥有着深厚的教育背景。由 150 多位 IT 技术专家针对市场需求和技术动态,开发设计出面向市场,面向 IT 企业的系列教育产品,每年根据行业发展进行更新,

从而确保学员所学知识更具实用性和时效性。北大青鸟 APTECH 的授课教师均具备深厚的专业技术背景以及丰富的实践开发经验和教学经验;所有教师必须通过总部的师资岗位认证培训,严格考核,持证上岗,确保教学质量。

北大青鸟 (南京新街口) 校区力推软件测试

作为国内 IT 技能实训教育的典范,北大青鸟 (南京新街口) 校区为社会培养并输送了一批又一批的软件测试人才。在推荐这些毕业学员成功就业的同时,北大青鸟 (南京新街口) 校区也赢得了社会、企业、广大学员及其家长认可。到目前为止,学校学员的结业率为 98%,各班的就业率在 97.5% 以上。能取得如此的成功,主要有以下几个方面的原因:

独特的教学方法

采用“场景模拟”的教学方法,将课程所涵盖的 10 个项目和若干案例贯穿始终,使学员在实际企业工作环境中掌握所学技能,有效积累实际工作经验。

高标准师资团队

授课教师全部来自企业一线,具备多年软件测试相关项目经验,并经过总部专家团全面的教学资格和教学方法认证培训,并通过严格考核持证上岗。授课过程严格按照北大青鸟 APTECH 统一标准执行,切实保障教学质量。

全面就业保障体系

依托北大青鸟 APTECH 丰富的合作企业资源,校区与总部形成双重就业保障体系,两年多来,已经帮助 3000 余名毕业学员成功从事软件测试职业,其中不乏学员入职西门子、索爱、华为、方正等国内外知名企业。

资深的教育品牌 + 先进的教育产品 + 强大的师资团队,北大青鸟 (南京新街口) 校区带给学员的是一个美好的就业前景;北大方正、清华同方、用友软件等国内知名 IT 企业均与北大青鸟 APTECH 签订了就业协议,毕业学员将享受中心提供的就业推介服务,以软件测试工程师的身份轻松进入蓬勃发展的 IT 行业。



北大青鸟 APTECH 新街口校区 学软件测试,赢得高薪好职业

华东区最大规模软件测试人才培训基地 / 五年的职业软件人才教育经历 / 全面的就业保障体系

180天,让你成为IT新贵族!

只要你会,没人跟你竞争!

据劳动保障部门调查,国内120万软件从业人员中,能胜任软件测试职位的不超过5万,有3年以上从业经验的不到30000人,有5年经验的不到10000人,与之对应的是国内30万的软件测试人才缺口正以每年20%的速度递增。企业在招聘软件测试工程师时,往往门前冷落,甚至一度出现有价无市、人才高薪难求的局面。人才的真空,使得软件测试工程师真正成为“只要你会,没人跟你竞争”的好职业!

IT新锐职业——软件测试工程师
BTEST新街口校区力推软件测试

- * 教学培训有目标
- * 项目实训有案例
- * 职业提升有导向
- * 就业服务有保障

025-86976000

招生对象

大专及以上学历,专业不限,背景不限
想在IT行业寻求发展的年轻人
想迅速进入IT行业的应届毕业生
想充电提升专业技能的IT行业人士

软件测试职业发展六大优势

- IT新锐职业
- 薪资待遇好
- 工作起点高
- 性别无偏好
- 就业竞争小
- 企业需求大



火爆招生

地址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F

网址:www.nj-test.com(在线咨询) 免费电话:800-828-9112